
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan  :  SMP NEGERI 2 SUMBERREJO 
Kelas/Semester  :  VII / Genap 
Tema    :  Memahami Fungsi dan Proses Kerja Berbagai Peralatan TIK  
Subtema   :  Perangkat Keras Komputer Berdasarkan Fungsinya  

Alokasi Waktu  :  40 Menit  
 

Kompetensi Dasar  Indikator Pencapaian Kompetensi 

Mengenal pemfungsian perangkat keras  
dan sistem operasi komputer 

Mengenali perangkat keras komputer beserta 
fungsinya 

 Materi Pembelajaran 
1. Materi Reguler 

Perangkat Keras Komputer 
Sumber  :  BSE TIK kelas 7 SMP/MTs Kemdikbud BAB V Hal. 83  
https://drive.google.com/file/d/1SiTsCPdDS0qmx-q_4WxBu7ly8qKNSfbI/view?usp=sharing 

ATAU 
https://seputarilmu.com/2020/02/perangkat-keras-komputer.html  

 
2. Materi Remidial 

Perangkat Keras Komputer 

https://mazinubersahabat.blogspot.com/2013/11/29-perangkat-keras-komputer-
beserta.html  
ATAU 

https://www.jurnalponsel.com/macam-perangkat-keras-komputer-beserta-pengertian-
dan-gambarnya/ 

 Tujuan Pembelajaran 
 Setelah pembelajaran ini diharapkan : 

1. Peserta didik mampu menyebutkan perangkat keras komputer  
2. Peserta didik mampu memahami fungsi perangkat keras komputer 

 Kegiatan Pembelajaran 

 Pendahuluan  
1. Guru membuka pelajaran dengan menyampaikan salam kepada peserta didik melalui grup 

whatsapp dan memimpin doa  sesuai dengan agama dan kepercayaan masing – masing. 

2. Guru mengecek kehadiran peserta didik via google form dengan link :   
https://forms.gle/G2WjQvYaXwP9ntbQ7 

3. Guru memberikan motivasi kepada peserta didik untuk selalu giat belajar dan menjaga 
kesehatan dengan pola hidup sehat yang  benar. 

4. Guru menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan dalam pembelajaran daring.  

 
 Kegiatan Inti  
1. Peserta didik melihat, menyimak video yang dikirim melalui tautan di grup whatsapp 

dengan link :  https://youtu.be/H_GNYB0jf9Y  tentang perangkat keras komputer atau bisa 

juga dengan literasi digital di laman :   
https://seputarilmu.com/2020/02/perangkat-keras-komputer.html atau 
https://mazinubersahabat.blogspot.com/2013/11/29-perangkat-keras-komputer-

beserta.html atau 
https://www.jurnalponsel.com/macam-perangkat-keras-komputer-beserta-pengertian-
dan-gambarnya/ 

2. Guru membuka forum tanya jawab dan diskusi 
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3. Guru mempersilahkan siswa untuk bertanya, jika ada hal yang masih kurang dipahami 

sekaligus memberi kesempatan kepada siswa yang lain untuk menanggapi.  
4. Karena sudah tidak ada hal yang perlu didiskusikan lagi , guru dan siswa secara             

bersama-sama membuat kesimpulan dari pembelajaran hari ini. 

5. Guru merefleksi dan memotivasi peserta didik untuk tetap semangat belajar dan menjaga 
kesehatan dengan pola hidup sehat & adaptasi kebiasaan hidup baru. 

 

 Penutup  
1. Guru mengucapkan salam penutup dan tidak lupa mengucapkan terima kasih atas 

pembelajaran hari ini. 
2. Guru mempersilahkan siswa untuk mengerjakan uji kompetensi, melalui  link :     

https://forms.gle/CkLpdFhrg9k5zjuNA 

Penilaian 

Pengetahuan   

Sikap        

:  Skor penilaian melalui soal via google form 

-  Keaktifan siswa dalam mengikuti kegiatan pembelajaran daring  
-  Kedisiplinan dalam mengerjakan tugas daring 

Alat, Media dan Sumber Belajar 

Alat   
Media        
Sumber Belajar   

:  Smartphone, Laptop 
:  Whatsapp, Google Workspace For Education, Video/Youtube 
:  BSE TIK kelas 7 SMP/MTs Kemdikbud 

 

  Sumberrejo, 12 Juli 2021 
   
Kepala SMP Negeri 2 Sumberrejo  Guru TI dan K 
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